

親愛的牧者同工、宣教伙伴：主內平安！

聖誕蒙恩 2022 年的聖誕節快要到了，在這普世歡騰，記念主耶穌降生的日子，我們特別祝願您和您的一家人，聖誕快樂，新年蒙恩。願神的恩典通過您們祝福萬民。

首先，和您們分享一下我們的近況。

柏斯之行 感謝主，十月底我們的柏斯之行頗有成效，我們前後在柏斯近兩週的時間，除了兩個主日有講道，Dennis 長老還幫我們組織了宣教公開聚會、教牧長執宣教培訓等聚會，都有很好的反應。

值得一提的是，長達 7 小時「尚待完成的故事」宣教訓練課程，有 40 位學員報名參加。有一對夫妻當天剛下飛機，也全程參加了課程。這是柏斯的教會第一次舉辦這個宣教課程，大家都非常投入，對宣教有了一個更清晰的概念。



馬來西亞 TEE 會議 我們十一月底到馬來西亞參加了一個神學延伸課程（TEE）的國際會議，有 120 多位來自三十多個國家和地區的教會領袖一起參加了會議。感謝神，使用這些課程，在各地區，各宣教工場，都收到很好的果效。我們最後用不同的語言唱同一首詩歌，「天國就在我心裏」，非常感動人，真是將來天國體驗。我們在澳洲推出的「豐盛的生命」、「豐盛的恩光」、「基督生平」課程，就是神學延伸課程的一部分。盼望這些課程能夠造就教會的弟兄姊妹，也能夠成為我們宣教的好工具。如果您有興趣學習這個課程，請與我聯絡。



差派宣教士 Angela 宣教士是我們的支持者之一。她和我們一起同工，在澳洲建立了三個宣教和福音機構。最近，她申請加入了澳洲的「主僕差會」（Interserve），成為宣教士，專門負責宣教士關懷。我在她的差遣禮上，為她接手禱告，心中充滿了感恩。願主在澳洲興起更多華人宣教士。

本地跨文化宣教 我們一起建立的其中一個宣教機構，叫作「愛鄰舍團契」。我們正在支持一個穆斯林背景的基督徒家庭，專門向穆斯林傳福音。雖然成立不久，但經歷神很大的祝福。上週六，我們一起慶祝聖誕節，有三十多位不同背景的基督徒參加，真是感恩。



特別感恩的是，神預備了一對華人年青夫婦，在當中有很好的投入。另外也有好幾年年青人參與。請為他們禱告，盼望神在這個事工中，預備祂的工人，將來可以投入長宣。

未來動向 我今年的事奉已經基本完成。回顧這一年走過來的路，真的是恩典滿滿。明年 1 月 4 日晚上，我們會有一個澳洲「華傳」感恩禱告會。時間是晚上 8:00-9:30，會以 zoom 形式進行，歡迎您參加。

<https://us02web.zoom.us/j/89497394394?pwd=WFMxK0ZkK2RHYWJrMzMVObVRxeWVOZz09>
Meeting ID: 894 9739 4394, Passcode: 0104

明年 3 月 19 日，我們會在悉尼舉辦：慶祝澳洲「華傳」成立二十週年的公開聚會和晚宴，詳情會稍後公佈，敬請預留時間參加。我明年上半年還計劃到墨爾本、阿德雷德、布里斯班等地推廣宣教，請代禱。

謝謝您在過去一年為我們代禱，在經濟上支持我們。若您願意在 2023 年繼續支持我們在「華傳」的事奉，繼續作我們的宣教伙伴，請將奉獻存入「華傳」為我們設立的戶口：

Account Name: GOI AUS No 2 BSB: 032 090 Account Number: 159264

願神在新的一年里祝福您和您的事奉，恩上加恩，力上加力！鄭鷗牧師師母 敬上